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По   магистрали,  помимо   телефонных    каналов,   должны       передаваться  следующие виды информации: 
Таблица 1.2  

Характеристика видов передач

	Вид передачи
	Количество двухсторонних каналов, шт
	Ширина канала, кГц
	Количество каналов ОЦК, шт

	Передача газет

              (ПГ) 
	1
	240
	90

	Проводное вещание (ПВ):2 кл.
	1
	12
	3


Продолжение таблицы 1.2                                                                           

	Вид передачи
	Количество двухсторонних каналов, шт
	Ширина канала, кГц
	Количество каналов ОЦК, шт

	Передача данных (ПД)
	1
	4–240
	1 – 90 

	Видеотелефон (ВТФ)
	1
	1200
	360

	Телефон (ТФ)
	12
	3,1
	1


Определим число каналов тональной частоты, которое необходимо организовать, соответственно учитываем число телефонных, транзитных и резервных каналов для нашего проекта:
N АБ= NТВ + NПД + NПВ + NВТФ + NТФ + NРЕЗ + NТР, [каналов],                   

    где NПГ – число каналов тональной частоты для передачи газет, NПГ = 90;

          NПД – число каналов тональной частоты для передачи данных, NПД  = 90;

          NПВ– число каналов тональной частоты для проводного вещания, NПВ = 3;

          NВТФ – число каналов тональной частоты для видеотелефона, NВтФ = 360; 

          NТФ – число каналов тональной частоты для телефонной связи, NТФ = 12; 

          NРЕЗ – число резервных каналов тональной частоты, NРЕЗ = 55;

          NТР – число транзитных каналов тональной частоты, NТР = 350.
NАБ= 90+90+3+360+12+55+350 = 960 каналов.

Был произведен расчет, числа каналов тональной частоты и теперь необходимо выбрать, соответствующую аппаратуру.
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